

Ликвидировать отставание в выполнении финплана

Великая Отечественная война советского народа против немецко-фашистских захватчиков требует мобилизации и правильного использования всех материальных и денежных ресурсов для скорейшего разгрома врага. В условиях нашего района отдельные сельские советы и их председатели неправильно поняли эту ответственную задачу и повседневно занимаются выполнением финплана. К таким относятся Бутковский сельсовет, председатели тов. Мирошкина, финансист тов. Сундюкова, Кляжевский сельсовет, председатель тов. Егорушин, агент тов. Мартышкина. В этих сельсоветах актив рассчитался в первую очередь и также ведет массовую работу среди населения, в результате поступление денег идет ежедневно. Но есть в нашем районе и такие сельские советы, как Вознесенский, председатель тов. Боброва, Нарышкинский — тов. Туваев, налоговый агент Самсонов, невыполнив финплан 2-го квартала, продолжают отставать и в III квартале. В результате на 31 июля финплан по району выполнен всего лишь на 8,1 процентов.

Задача сельских советов и их руководителей состоит в том, чтобы усилить массовую разъяснительную работу среди населения и ликвидировать отставание в выполнении финплана. Ежедневно контролировать работу налоговых агентов и уполномоченных по займу. Обсудить вопрос о финплане на сессиях и исполкомах сельсоветов, изяс конкретные обязательства о досрочном выполнении финплана III квартала.

А. Егорушин, зав. райфо.

Священный долг сельских комсомольцев

На полях колхозов зреет богатый урожай, началась массовая уборка озимых хлебов.

Свет Народных Комиссаров Союза ССР и ЦК ВКП(б) в своем Постановлении «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 году» требуют, чтобы все силы и средства колхозов и МТС должны быть мобилизованы и направлены на то, чтобы в сжатые сроки и без потерь убрать урожай, своевременно выполнить план заготовок сельскохозяйственных продуктов, тем самым обеспечить в решающий период войны Красную Армию и страну достаточным количеством продовольствия, а промышленность сырьем.

На выполнение этих задач, наряду с партийными, советскими и земельными органами, призваны комсомольцы и молодежь. Важнее этой задачи у сельской молодежи сейчас нет, и на разрешение ее должны быть мобилизованы все силы молодежи, пионеров и школьников.

«Уборка дело сезонное — говорит товарищ Сталин, — и она не любит ждать. Убрал вовремя — выиграл, опоздал в уборке — проиграл». Поэтому комсомольцам, несоюзной молодежи, пионерам и школьникам требуется работать на уборке от зари до зари раньше колхозников выходить на работу, позднее кончать ее и не только выполнять, но и перевыполнять нормы в ы р а б о т к и и личным примером увлекать за собой всех колхозников. Возглавить борьбу за строжайшую дисциплину труда, широко пропагандировать опыт передовых

колхозников, решительно и смело критиковать лодырей, бражников, создавать против них общественное мнение.

Успех уборки будет зависеть от правильной организации труда. Комсомольцы, несоюзная молодежь должны стать запевалами социалистического соревнования и придать ему широкую гласность.

Борьба с потерями урожая — священный долг комсомольцев. Надо закрыть все каналы потерь, не дать возможности рвачам и расхитителям колхозной собственности изжизниться за счет колхозного урожая с брать с полей все до зернышка. Комсомольские организации должны создать комсомольско-молодежные контрольные посты по охране урожая в каждой полеводческой бригаде из 3—5 человек. Руководителей постов необходимо утвердить на комсомольских собраниях. Члены постов должны работать на всех участках колхозного производства. Чтобы они лично добивались устранения всех недостатков, которые приводят к потерям и хищениям урожая, избачали жуликов, бражников и сгруппировали о них бригадиру, председателю колхоза, органам государственной власти.

Учителя школ должны призывать всех учащихся на борьбу с потерями при уборке урожая, организуя среди них социалистическое соревнование за лучшее участие в сельхозработах.

Своевременное выполнение обязательств перед государством — первая заповедь и нерушимый закон для колхозов. И комсомольские организации обя-

заны приложить все силы к тому, чтобы своевременно и досрочно выполнить план по заготовке сельскохозяйственных продуктов государству. Для отправки хлеба государству организовать комсомольско-молодежные красные обозы под руководством секретарей, членов комитетов и лучших членов ВЛКСМ.

Успешное проведение уборки урожая и заготовок сельхозпродуктов государству мыслимо без широкой массово-политической работы. Комсомол обязан помочь партийным организациям в проведении этой работы с колхозниками. В делить из своих рядов способных вести агитационно-массовую работу, организаторов культурного досуга молодежи. Дружная работа комсомольцев на уборке урожая должна способствовать дальнейшему организационно-политическому укреплению первичных комсомольских организаций, сплочению вокруг них всей молодежи, вовлечению передовой ее части в ряды Личинско-Сталинского комсомола.

Комсомольцы, комсомолки и несоюзная молодежь! Отдадим все силы на выполнение стоящих задач по уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов государству. Поможем Красной Армии выполнить приказ товарища Сталина о разгроме немецко-фашистских захватчиков и добить их в их собственной берлоге.

Д. Медведев, секретарь РК ВЛКСМ.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

С каждым днем Красная Армия все больше и больше приближается к границам гитлеровской берлоги. Блестящие успехи советских войск вызывают восхищение у всех свободолюбивых народов мира. За границей эти успехи называют «русским чудом».

Крупнейшие поражения немцев на советско-германском фронте все больше усиливают политический и военный кризис гитлеровской Германии.

Среди военных и политических деятелей, казенных палачем Гиммлером после покушения на Гитлера, значатся: генерал фон Бок и Фрам бывший министр хозяйств шахт и другие. Командующий северной группой германских войск на советском фронте генерал Линдеман, по слухам, отстранен. Командующий центральной группой генерал фон Бух покончил самоубийством. Исчезли командующий 4-й бронетанковой армией генерал-полковник Гот и командующий 4-й армией генерал-полковник Хейнрих. Имеются сообщения об аресте бывшего начальника германского генерального штаба генерала Цейцлера, который, как утверждают иностранные газеты, стоял во главе заговора. Аресты и расстрелы продолжаются.

Одновременно в Германии объявлена новая «сверх тотальная» мобилизация, проведение которой поручено Геббельсу. Поскольку людские резервы немцев уже исчерпаны, гитлеровцы призывают сейчас на военную службу 16-летних подростков. Из-за отсутствия рабочих рук рабочий день резко удлинняется во всех отраслях промышленности. В то же время значительно сокращены нормы выдачи продовольствия.

30 лет назад германский империализм развязал первую мировую войну. Но осенью 1918 года, в следствии военного разгрома, немцы вынуждены были капитулировать. Сейчас гитлеровская Германия находится в еще более тяжелом положении, нежели осенью 1918 года.

Начавшееся освобождение советскими войсками польской территории от немецких захватчиков и соглашение, достигнутое между Советским Правительством и Польским Комитетом Национального Освобождения о гражданской администрации на освобожденной территории Польши, вызывают большой подъем в польском народе и среди демократических кругов польской эмиграции за границей. Многие польские организации в Лондоне и США опубликовали заявления, в котором приветствуют Польшую Краевую Раду Народов и созданный Комитет Национального Освобождения.

В Северной Франции англо-американские войска перешли в наступление и заняли несколько городов и железнодорожных узлов. Взято в плен свыше 6 тысяч немцев.

В Италии войска союзников подошли вплотную к городам Пиза и Флоренция. В освобожденных от оккупантов районах Италии из отрядов бывших партизан формируются регулярные части Итальянской армии. Партизаны объединенные в бригады, энергично содействуют успехам союзников.

Л. Волинский.

Ответ. редактор А. Т. КОЛУЗАНОВ

Достойная награда

Криушинская участковая больница в нашем районе и далеко за его пределами издавна славится квалифицированной хирургической помощью больным. Не проходит, почти ни одного дня, чтобы в больницу не привезли тяжело больного, которому требуется неотложная врачебная и хирургическая помощь. И эта помощь оказывается, за что врачи и весь средний и младший медперсонал больницы получают от выздо равливающих множество благодарностей и наилучших пожеланий в работе.

Война с немецко-фашистскими захватчиками вызвала немалые трудности в работе больницы. Лучшие ее кадры ушли в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию. Ушел на военную службу и главный врач больницы, единственный хирург в районе В. П. Егоров. Из-за недостатка медицинских кадров, медикаментов, перевязочного и др. материала, лечебное учреждение, как залось, не могло нормально работать, чтобы успешно справиться с возложенными на него задачами по оказанию нужной лечебной помощи больным. Но призыв великого Сталина — перестроить всю нашу работу на военный лад, все подчинив интересам фронта — нашел горячий отклик

среди медицинских работников больницы. Весь средний и младший медперсонал, во главе с врачом Галиной Георгиевной Бархатовой, приступившей к выполнению обязанностей главного врача больницы, — стали работать не покладая рук, не считаясь со временем и трудностями. На место ушедших в ряды Красной Армии были выдвинуты новые кадры. Например, А. Г. Шутова, ранее работавшая палатной сестрой сейчас успешно выполняет обязанности операционной сестры, Т. С. Лапшина, которая также работала палатной сестрой в настоящее время является старшей сестрой больницы. Добросовестно выполняют свои обязанности медицинские сестры тт. Мирошкина, Николаевская, Золинская.

Врач Галина Георгиевна Бархатова, успешно выполняя свою производственную работу, умело руководила медицинским коллективом, оказывая среднему и младшему медперсоналу нужную помощь в работе. В виду отсутствия в больнице врача-хирурга тов. Бархатова при помощи райздара (зав. тов. Ермаков), добилась через облздрав активного сотрудничества в работе больницы заслуженного врача республики Анны Николаевны Поляковой, кото-

рая систематически по первому требованию прилетала на самолете из г. Горького, чтобы произвести больному нужную операцию. Таким образом несмотря на отсутствие в больнице врача-хирурга неотложная хирургическая помощь больным оказывалась бесперебойно.

В настоящее время, с возвращением тов. Егорова из Красной Армии и заступлением его на место прежней работы, коллектив больницы еще более настойчиво стал бороться за охрану здоровья трудящихся и оказание нужной помощи больным.

Медицинские работники больницы и фельдшерских пунктов большую профилактическую работу провели и сейчас проводят среди населения в колхозах района.

Отсутствие инфекционных заболеваний, перевыполнение плана профилактических прививок, правильная постановка руководства лечебной и профилактической работой фельдшерских пунктов, умелое и правильное руководство в лечебной и профилактической работе больницы — явилось основным показателем, за что Криушинскому врачебному участку вручено переходящее Красное Знамя обкома союза медсеструд и облздара Кроме того, Криушинская больница занесе-

на в Книгу почета облисполкома Криушинская больница богата своим собственным хозяйством, что тоже явилось одним из показателей для присуждения переходящего Красного знамени. Здесь имеется плодородный сад на площади в несколько гектаров, имеется крупный рогатый скот, свинья, овцы. Всего 30 голов Кроме того, 2 лошади и 50 голов птицы. На прибольничном земельном участке, с площадью 21 га, который обрабатывается своими силами, ежегодно производится посев пшеницы, овса, картофеля и других овощных культур. Все это дает возможность значительно пополнить продовольственные запасы больничного хозяйства, улучшить питание больных, находящихся на лечении.

Недавно состоялось торжественное собрание медколлектива с вопросом о вручении переходящего Красного знамени и премировании лучших работников больницы.

Весь медицинский персонал с застенной гордостью и воодушевлением воспринял эту заслуженную награду.

— Работали хорошо, будем работать еще лучше — Так единодушно заявили передовики соревнования, принимая переходящее Красное знамя.

Нолузанов.